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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Test 28

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impéartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I
¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Il-lea si SUBIECTUL al I1I-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1)1 5p
2.| 66 5p
3.1 4 5p
4. 4 o5p
5. 90 5p
6. | 130 5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza trapezul isoscel 4ap

Noteaza trapezul isoscel ABCD cu AD =BC 1p
2. | cum 25=5° §i 105=3-5-7 = c.mm.d.c.{25,105} =5, deci a=5 2p
1111111 1 4 4
b=l--+4--Z4-—=4>->=1--="—m =.ab=,[5--=2 3
2 233445 55 9 Vab 5 P
3.
Pretul dupa prima reducere este 400 —% -400 =360 de lei 2p
Pretul dupd a doua reducere este 360— - 360 = 324 lei, deci —P—-400 = 400324 = p =19,
100 100 3p
deci pretul initial s-a micsorat cu 19%
4,
a)x=(%+«/16_—7)-5:[%+ 9)-5= 3p
~12+3.5=27 2p
) y=(</48 +45)(+/48 45 ) B -2+ —= ~3=48—45—3-5+3 =2 3p

2.3
N = \/x+y = /27 +(-2) =+/25 =5, care este numir natural 2p

5 | E(x)=16x? +24x+9 -9+ 24x ~16x% + 2x* ~11x+5-2x? —36x ~162+160=x+3, pentru

3p
orice numdr real X
E(1)+E(2)+E(3)+...+E(10)=(1+2+3+...+10)+3-10=55+30 =85 2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1 . . 180° — m(<BAC
a) AABC este isoscel, deci m(<tABC)= 2( ) 3p
=180 -120 _ 300 2
2
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b) AABM este dreptunghicin A= cos({ABM):% 2p
cos30°=£:£=£, deci BM =8/3cm 3p
BM 2 BM

c) m(<MAC)=m(<BAC)-m(<BAM )=120°-90°=30° si, cum AABC este isoscel, deci

3
m(<IACB) =30°, obtinem cd AABC ~ AMAC P
AB _BC . AB.AC-AM-BC si, cum AB = AC , obtinem AC2 =AM -BC 2p
MA AC
2. a) ABCD este patrat, deci .4ygcp = AB? = 3p
=62 =36cm? 2p
b) BC||A'D' si BC=A'D'= A'D'CB paralelogram, deci A'B||D'C, de unde obtinem ca
m(<(A'B,D'0))=m(<(D'C,D'0)) P
AC =6+2cm, D'C=62cm si AD'=6+/2cm= AD'AC echilateral si, cum O e mijlocul ;
p

segmentului AC = D'O este bisectoarea «AD'C = m(<(D'C,D'0))=m(«CD'0)=30°

c) DA=DD'=DC si, cum DM L(AD'C), M e(AD'C), ADMA, ADMD' si ADMC sunt
dreptunghice si au latura DM comuni= ADMA=ADMD'=ADMC = AM =D'M =CM, | 2p
deci M este centrul cercului circumscris AD'AC

B'A=B'D'=B'C si, cum pentru B'N L(AD'C), Ne(AD'C), AB'NA, AB'ND" si
AB'NC sunt dreptunghice si au latura B'N comund, obtinem AB'NA=AB'ND'=AB'NC,

deci AN=D'N =CN = N este centrul cercului circumscris AD'AC, de unde obtinem ca 3p
M =N si,cum DM L(AD'C) si B'N L(AD'C), punctele D, M si B' sunt coliniare
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